
 

 

 

Αθήνα, 09 Ιουνίου 2021 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Ελληνικός Χρυσός Στηρίζει «Το Χαμόγελο Του Παιδιού» 
 
Η Ελληνικός Χρυσός, στο πλαίσιο των ενεργειών κοινωνικής ευθύνης και με υψηλό αίσθημα 

προσφοράς και αλληλεγγύης, προχώρησε στην κάλυψη του κόστους των τελών κυκλοφορίας 

127 οχημάτων που διαθέτει ο οργανισμός «Το Χαμόγελο του Παιδιού». 

Παραμένοντας πιστή στον ανθρωποκεντρικό της χαρακτήρα η Ελληνικός Χρυσός ενισχύει 

έμπρακτα «Το Χαμόγελο του Παιδιού», ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα του Οργανισμού, με την 

κάλυψη των τελών κυκλοφορίας των ασθενοφόρων και των οχημάτων που καθημερινά, όλο το 

24ωρο, σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, στη διάθεση και σε συνεργασία με το ΕΚΑΒ και τον κρατικό 

μηχανισμό, σώζουν ζωές και δίνουν λύσεις στις ανάγκες χιλιάδων παιδιών. 

Πρόκειται για μια προσφορά που έρχεται να καλύψει την ανάγκη του Οργανισμού, δεδομένου 

ότι «Το Χαμόγελο του Παιδιού» πιστοποιημένα συμβάλλει στην κοινωνική ευημερία της χώρας 

μας, διαθέτοντας μεταξύ άλλων οχήματα τα οποία υπηρετούν το δημόσιο συμφέρον και 

παρέχουν ουσιαστικό έργο και υποστήριξη στην κοινωνία. 

Τα οχήματα μεταξύ άλλων περιλαμβάνουν: 

● Κινητές Μονάδες εντατικής θεραπείας για νεογνά και παιδιά (Ασθενοφόρα) που βρίσκονται 

στη διάθεση του ΕΚ.Α.Β. 

● Ιατρικές Μονάδες Προληπτικής Ιατρικής και Οδοντιατρικής που παρέχουν εξετάσεις σε 

συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, 

● τον «Οδυσσέα» που πραγματοποιεί Εθελοντικές δράσεις Αιμοδοσίας σε όλη την Ελλάδα σε 

συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και τη Γ.Γ. Αθλητισμού 

● Ιατρικές Μονάδες Παιδιατρικής κατ΄οίκον νοσηλείας, που παρέχουν φροντίδα σε παιδιά με 

σοβαρά και χρόνια προβλήματα υγείας που βρίσκονται σπίτι τους. Η δράση υλοποιείται σε 

συνεργασία με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο 

● Οχήματα Άμεσης Επέμβασης και υποστήριξης παιδιών που διατρέχουν άμεσο κίνδυνο που 

δρουν κατόπιν εισαγγελικών εντολών και σε συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία 

● Οχήματα που καθημερινά μεταφέρουν στα σχολεία τους τα 300 παιδιά από τα 14 Σπίτια του 

Οργανισμού 

Ο κ. Κώστας Γιαννόπουλος, Πρόεδρος του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» δήλωσε: 

«Ευχαριστούμε θερμά τη Διοίκηση και τους εργαζομένους της Εταιρείας Ελληνικός Χρυσός που 

άμεσα ανταποκρίθηκαν στην αγωνία μας, καλύπτοντας με τη δωρεά του αντίστοιχου ποσού, 

την οφειλή του Οργανισμού για τα τέλη κυκλοφορίας των οχημάτων μας, που παρέχουν 

ουσιαστικό έργο και υποστήριξη στην κοινωνία. Μια ιδιαίτερα σημαντική ενέργεια που απαντά 

σε ένα πάγιο αίτημα του Οργανισμού μας, καθώς κάθε ευρώ φορολογίας στερεί ουσιαστικές 

δράσεις από τα παιδιά. Ιδιαίτερα στις υπάρχουσες πρωτόγνωρες συνθήκες, όπου όλοι στο 

“Χαμόγελο” κάνουμε έναν τεράστιο αγώνα για να στηρίξουμε παιδιά και οικογένειες που έχουν 

ανάγκη ή βρίσκονται σε κίνδυνο, είναι σημαντικό να έχουμε δίπλα μας εταιρείες, όπως ο 

Ελληνικός Χρυσός που οι αξίες της κοινωνικής αλληλεγγύης και της προσφοράς αποτελούν 

αναπόσπαστο κομμάτι της εταιρικής τους ταυτότητας». 



 

 

 
 
 

Σχετικά με την Ελληνικός Χρυσός 
Η Ελληνικός Χρυσός, είναι μια μεταλλευτική εταιρεία χρυσού, αργύρου, μόλυβδου και ψευδαργύρου, με έδρα την 
Αθήνα. Από το 2003 μέχρι και σήμερα αναπτύσσει και λειτουργεί με υπευθυνότητα, ασφάλεια και υπό τους 
αυστηρότερους περιβαλλοντικούς όρους τα Μεταλλεία Κασσάνδρας στη ΒΑ Χαλκιδική, τα οποία αποτελούνται από 
τρία μεταλλευτικά έργα: Μεταλλείο Στρατωνίου-Μαύρων Πετρών, Μεταλλείο Ολυμπιάδας, Έργο Σκουριών. 
Συνεχίζοντας μία μεταλλευτική ιστορία 25 αιώνων, η Ελληνικός Χρυσός επενδύει στη βιώσιμη ανάπτυξη των 
Μεταλλείων Κασσάνδρας δίνοντας ώθηση στην οικονομική ανάπτυξη και συμβάλλοντας στην ευημερία της τοπικής 
κοινωνίας με επενδύσεις που ξεπερνούν το $1 δισ., απασχόληση 1.600 εργαζόμενων, ενεργή στήριξη των τοπικών 
προμηθευτών και σημαντικές επενδύσεις σε πρωτοβουλίες και έργα υποστήριξης της τοπικής κοινωνίας. Από το 
2012, λειτουργεί ως θυγατρική της Eldorado Gold Corporation, μία καναδική μεταλλευτική εταιρεία με 25 χρόνια 
εμπειρίας στην έρευνα, ανάπτυξη και λειτουργία μεταλλείων ανά τον κόσμο. 

Για περισσότερες πληροφορίες: 
Έρικα Ξηρουχάκη, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Εταιρικών Υποθέσεων Ελλάδας, Eldorado Gold, 214-6870000, 
Erika.Xirouchaki@eldoradogold.com 
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